

全国首家中国军民融合技术转移转化联盟 中部(郑州)示范基地落户新密



中关村兰德科教评价研究院全国首家中国军民融合技术转移转化联盟中部(郑州)示范基地落户新密。3月2日下午,中科院原副院长、中关村兰德科教评价研究院副院长杨柏龄一行来到新密市,洽谈中国军民融合技术转移转化联盟中部(郑州)示范基地和航天国防文化产业园项目投资事宜。考察洽谈活动结束后,中关村兰德科教评价研究院与新

密市正式签约。

在洽谈会上,新密市委副书记、市长张红伟详细介绍了该市具体情况,并与项目负责人就项目规划愿景、框架协议签约等方面进行了交流。

据了解,兰德研究院成立于2013年,聘请院士123位,科研专家438名,主要开展第三方科技评价、人才培养和军民融合技术的转移交流等。该院牵头组建

的“中国军民融合技术转移转化联盟”计划在新密市布局全国首家中国军民融合技术转移转化联盟中部(郑州)示范基地,具体承接高校成果转移、军工企业技术转化及高端人才引进,以军地融合高新技术产业有力推动中部地区产业结构优化升级。该联盟理事单位包括中国核工业集团公司、中国兵器装备集团公司等30家科研院所、军工企业。

航天国防文化产业园是由兰德研究院、中科建设开发公司共同规划建设文化旅游项目,全国布局3家,新密市为首家,计划选址在曲梁镇。产业园内包括主题展览展示区、国防教育基地、航天互动体验区、太空农业展示区等,是国防教育、爱国主义教育、科普教育及国防科技成果转化应用的具体应用。

张红伟要求,各相关部门要高度重视这个项目,与项目方深化对接交流,尽快签署框架协议,各职能部门要加强沟通协调,认真梳理项目建设中可能出现的问题,科学研判,提前准备,确保项目按计划开工建设。

新密时报 董哲
通讯员 邓弘毅 张鹏 文/图

新密加快“一卡一云一线” 信息化建设

日前,记者从新密市获悉,为构建定位明确、分工协作的新型县域医疗卫生服务体系,新密市推进信息化建设,加快了“一卡一云一线”信息化建设。

“一卡”,即居民健康卡,目前该市制作发放40万张,覆盖参合人群62%。“一云”,即基层医疗云计算项目。加快云计算项目的软硬件建设,为基层医疗机构内部五大应用系统互联互通创造条件。“一线”,即“0123”分级诊疗体系(0代表村卫生室、1代表乡镇卫生院、2代表县级医院、3代表县域外三级医院)。建立了以签约服务为基础、优惠政策为引导的分级诊疗服务平台,为实现“健康进家庭、小病在基层、大病到医院、康复回基层”的有序就医秩序提供强力支撑。

同时,该市5年来共引进硕士研究生和高级职称卫技人才50余名,累计公开招聘专业卫生技术人员280名全部落实编制。择优选聘了乡村医生1154名。

此外,该市目前已完成家庭医生签约18万户,签约率达90%,覆盖人口73万。为强化签约平台支撑,该市投资4.58亿元新建市中医和妇幼保健院。乡级医疗机构建设上累计投资3000多万元,相继完成13个乡镇卫生院的改扩建任务。村卫生室建设上,投资总额达4000万元,新建标准化村卫生室303个,并配备了必要的医疗仪器。新密时报 董哲

治理大气污染进行时

坚决打赢大气污染防治攻坚战 全年优良天数达230天

今年,新密市环保局制定了明确的战略目标,在新的一年里,该局决心以创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,以PM10年均浓度不高于108微克/立方米、PM2.5年均浓度不高于61微克/立方米、优良天数达230天为目标,要求全局上下进一步主动作为,持续加压,狠抓落实,深入推动燃煤污染、工业企业污染、机动车污染、扬尘

和低成本源污染防治提升工程,努力

实施燃煤污染治理提升工程,强化燃煤污染源控制。实现新密市煤炭占能源消费总量比重降低到65%以下。实施工业污染治理提升工程,深化工业污染减排,有效降低重污染天气发生频次和污染程度。实施机动车污染治理提升工程,严格实施城区道路“以克论净”考核。实

施低成本源污染防治提升工程,努力实现全域管控,强化餐饮服务业监督管理,坚决取缔违规露天烧烤。要积极推进秸秆综合利用,确保秸秆焚烧“零火情”。加强城乡综合治理,全面禁止焚烧垃圾、树叶等影响大气环境的行为。

新密时报 张景山
通讯员 刘树涛 张博文/图

新密春季植树造林热 完成造林8200亩

记者昨日从新密市林业局获悉,截至目前,该市完成造林8200亩,占总任务的34%。其中,营造林1900亩,森林抚育工程1100亩。密州大道廊道绿化完成清理垃圾21.5万立方米,挖树坑3.1万个,微地形塑造37.5万平方米,已栽植各类乔木1.4万余株,完成已绿化廊道补植各类乔灌木1.2万棵。新密时报 张景山 通讯员 许宏亮

大隗司法所 稳步推进“依法治镇”工作

为全面落实“七五”普法规划和新密市信访稳定工作会议精神,大隗镇“依法治镇”领导小组在制定年度“依法治镇”规划中,着重提出大隗“经济要繁荣、和谐稳定需前行”的方针。

近日,大隗司法所结合基层业务工作,在该镇信访办、综治办等部门的配合下,针对辖区内人民调解委员会规范化建设和人民调解员整体素质提高,出台了《大隗镇人民政府关于进一步加强人民调解工作的若干意见》大政〔2017〕7号文件。进一步营造“化解社会矛盾,构建和谐大隗”的社会环境,也极大地促进了大隗镇经济腾飞、和谐有序、安居乐业,为大隗镇的信访稳定工作有序开展夯实了基础。新密时报 董哲 通讯员 杨伟锋 邢众帅

“千万条标语”进乡村

发现环境污染,请拨打12369环保热线

近日,“改善环境保质量,推动绿色发展”“全民参与,人人行动,努力打赢污染防治攻坚战”“发现环境污染,请拨打12369环保热线”等这样的标语在新密随处可见。记者昨日从新密市环保局获悉,这是该局“家喻户晓、人人参与、人人行动”,大气污染防治攻坚战重要举措之一。

该局专门向各乡镇办、各市直单位发出通知,要求各单位充分利用公交

车、出租车、各类户外公益广告牌等载体,采取制作横幅、墙体广告、喷绘、滚动字幕等形式,深入开展“千万条标语”进乡村、进街道、进机关、进社区、进企业、进工地、进商场“七进”宣传活动。接通知后,各单位迅速行动,重点在村口巷首、集市街道、机关单位、社区、厂矿企业、工地、商场等显要位置悬挂张贴环保标语口号,利用单位、学校、社区等电子显示屏滚动播出宣传口号,营造

处处有环保理念引导、时时有环保责任提示、人人有环保行动的浓厚舆论氛围,迅速掀起开展“千万条环保标语”进乡村、进街道、进机关、进社区、进企业、进工地、进商场“七进”活动宣传高潮。

截至目前,全市共悬挂环保标语1835余幅,202条电子屏环保标语24小时滚动宣传,街头广播里也不时播放大气污染防治等方面的环保法律法规。新密时报 张景山 通讯员 刘树涛